

10. svibnja 2019.

Priopćenje za javnost s 11. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, prethodnu suglasnost na prijedlog Ugovora o isporuci električne energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži.

Energetskom subjektu Centrica Energy Trading A/S, Danska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Energetskom subjektu ENERGI DANMARK A/S, Danska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, odobren je Zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom HE Ozalj 2.

Trgovačkom društvu CRODUX DERIVATI DVA d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom.

Energetskom subjektu BRALA d.o.o. za trgovinu i usluge, Posedarje, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Energetskom subjektu OMV Gas Marketing & Trading d.o.o. za opskrbu plinom u likvidaciji, Zagreb, na vlastiti zahtjev prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu UNIVERZAL d.o.o. za gospodarenje otpadom, proizvodnju i trgovinu, Varaždin, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu INAS-INVEST d.o.o. za usluge i trgovinu, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Trgovačkom društvu SPIN VALIS INTERNACIONAL d.o.o. za proizvodnju i usluge, Požega, daje se prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Projekt SPIN VALIS 1525 kWe.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvne biomase SLAVONIJA OIE za 2018. godinu određena je u iznosu 52,9 %.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Projekt SPIN VALIS 1525 kWe za 2018. godinu određena je u iznosu 68,8 %.

Trgovačkom društvu LUMISS d.o.o. za proizvodnju, obrtničke usluge, promet robe, usluge u prometu robe, turizam, projektiranje, vanjskotrgovinski promet i usluge u vanjskotrgovinskom prometu, Dubrovnik, dana je prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Sunčana elektrana Atlantska plovidba.

Trgovačkom društvu DEPOD PROJEKTI d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, odobren je zahtjev za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.

Sukladno Uvjetima kvalitete opskrbe električnom energijom („Narodne novine“, broj 37/17, 47/17 i 31/18), donesena je cijena električne energije za krajnje kupce na niskom naponu, koja iznosi: $C_{ref} = 0,4153 \text{ kn/kWh}$ te cijena električne energije za krajnje kupce na srednjem i visokom naponu, koja iznosi: $C_{ref} = 0,3230 \text{ kn/kWh}$.